

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ČERVEN 2021

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

v červnu proběhl již 7. ročník projektu BĚHÁM PRO DĚTI, zveřejnili jsme výroční zprávu za rok 2020 a díky našim partnerům jsme opět potěšili děti z dětských domovů bohatou nadílkou.

Běhám pro děti 2021

Od 1. do 30. června se mohli lidé zúčastnit 7. ročníku projektu www.behamprodeti.cz. Stejně jako v minulém roce proběhl i tento „závod“ pouze virtuálně, o to větší radost však máme z vyjádřené podpory. **Pomoci dětem a mladým lidem z dětských domovů vyběhlo 408 účastníků a podpořili je tak částkou 241 815 Kč!**

Všem běžcům, kteří se stali součástí tohoto krásného projektu moc děkujeme a doufáme, že se příští rok konečně všichni setkáme i v parku Na Pankráci.

Velké poděkování patří také partnerům akce, zejména Nadaci ČEZ, která projekt BĚHÁM PRO DĚTI významně podporuje již od jeho vzniku v roce 2015.



Partneři projektu pro rok 2021:



VŠEOBECNÁ
ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA
ČESKÉ REPUBLIKY



Česká televize



Děkujeme také všem společnostem, které do projektu zapojili své zaměstnance a partnerům, kteří nám věnovali krásné ceny do tomboly a pro vítěze jednotlivých kategorií:

Alza, Asekol, Bontonfilm, Dino, Francesca showroom, Gepard Finance, Herbadent, Jímě zdravě, OKsystem, Ponožkovice, Promoteus, Rádio Impuls, Renovality, Rohlik.cz, Sanasport, Se Srdcem a Trendly.

Vítěze jednotlivých kategorií a losování tomboly najdete na webových stránkách www.behamprodeti.cz v pondělí 12.7. 2021.



Výroční zpráva 2020

Co se u nás odehrálo v minulém roce? O kolik byla navýšena podpora dětí a mladých lidí z dětských domovů? Jak zvládly rok s pandemií dětské domovy?

Vše se nyní dočtete na našich [webových stránkách](#) nebo se pro tištěnou verzi můžete zastavit u nás v kanceláři.

Ze srdce vám všem děkujeme za neuvěřitelnou podporu, kterou jste nám v roce 2020 vyjádřili, a díky které jsme dosáhli krásných výsledků. Naše poděkování patří také společnosti Antalis, která nám každoročně poskytuje papír na zpracování výroční zprávy a tiskárně M ART – print, která naši výroční zprávu 2020 zdarma vytiskla.

Rozdáváme radost aneb rozdáváme dárky

- ♥ U příležitosti Mezinárodního dne dětí rozdala společnost Detecha 1 501 dárkových sad kosmetiky Pixel všem dětem ze spolupracujících dětských domovů.
- ♥ O pár dní později jsme opětovně obdrželi bohatou nadílku pleťové, tělové i dekorativní kosmetiky od společnosti Yves Rocher, kterou průběžně distribuujeme do dětských domovů.
- ♥ V červnu jsme zkompletovali dalších 30 startovacích balíčků, které budeme postupně přidělovat mladým lidem opouštějícím dětské domovy, abychom jim tak usnadnili vstup do samostatného života. Děkujeme partnerům Electro World, Vaše Dedra, SCANquilt a Kitos.
- ♥ Umístěním ve video soutěži [Náš život v DD](#) si dětský domov Tuchlov vysloužil nákup v hodnotě 15 000 Kč na Rohlik.cz. Díky tomu mohli pro děti uspořádat zahradní gril party s venkovním promítáním, a my jsme moc rádi, že jsme mohli být u toho.



Nyní se intenzivně věnujeme přípravě 10. Benefičního večera DEJME DĚTEM ŠANCI a Zahradní charitativní aukce. Brzy začneme chystat i oblíbený vánoční projekt Strom splněných přání, abychom jej mohli tradičně 11.11. spustit! Těšit se můžete také na nový motiv adventního kalendáře a katalog charitativních novoročenek doplněný o nové obrázky.

Děkujeme, že spolu s námi pomáháte pomáhat.

S přáním krásných letních dnů,

za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI
Sarah Christensenová

T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz